尿毒症大学生王涛的境遇引发广泛关注,市民纷纷伸援手

仅一天就募集12000元爱心款

本报19日刊登了因没钱治病,只能住在医院走廊的24岁患尿毒症大学生王涛。报道 引起广泛关注,爱心人士纷纷打来电话帮助他。仅一天时间,便筹集到至少12000元(不包 含不愿登记姓名的爱心人士捐款)。"谢谢大伙了,这都是儿子的救命钱啊。"王涛的爸爸



看到年迈的父亲为自己的病操劳,王涛流下了眼泪。

本报记者 姜文洁 摄

本报记者 罗旭君 王欣

公益组织送去生活用品

"看到报道后我就开始发 动群里人一起去看看王涛,给 他送点东西。"淄博阳光公益 群的群主张先生说

19日,淄博阳光公益群十 几名成员赶到淄川区医院,他

们带了火腿肠等生活用品,还 带了一张折叠床。"这张折叠 床是专门为王涛准备的,希望 能给他创造一个比较好的养 病环境,也希望他能够好起 来,摆脱病魔的折磨。

公益群的成员还为王涛 凑齐1300元钱的爱心款。"大 部分爱心人都捐的生活用品, 还有捐钱的。这才是爱心传递 的开始,会有越来越多的人加 入和捐款的。"张先生说。

黑龙江一爱心人士汇来万元

远在黑龙江的刘先生在网 上看到了关于王涛的报道,立 即汇来了一万元的爱心款,希 望能够帮助王涛减少一点经济

"爱心无界限,虽然我不在 山东,也不认识王涛,但是我觉 得当看到社会上需要伸出援手 救助弱者时,就不能退缩。我希 望我的捐款能解一时燃眉之 急,更希望越来越多的人加入 到帮助弱势群体的行列,这样 社会才能充满爱和温暖。

刘先生告诉记者,一万元

酒店顶风强推"禁带酒水"

工商部门已介入处理,有此类遭遇的市民拨打12315投诉

钱也许对自己来说算是积蓄, 但对于王涛一家来说却可能是 救命钱。"王涛从小就失去母 亲,父亲为了照顾孩子也只能 在家附近工作,这样的境况让 我觉得很心疼,只希望他们能 坚强地与不幸抗争。"

王涛父亲:

要好好给儿治病

"太感激社会上的爱心 人了,这些钱都是孩子的救 命钱,我会好好给儿子治 病,让他坚强活下去。"王涛 父亲说。王涛的爸爸之前在 外地打工,为王涛挣学费和 生活费。现在孩子患病住 院,他放弃了外地的工作, 在医院内部找了一份清洁 工的工作。

"孩子自小患上了糖尿 病,吃了不少苦,现在又得 了尿毒症,为什么这么命苦 啊,我要留在他身边好好照 顾他。"王涛父亲告诉记者。

据了解,为了给王涛治 病,家里的积蓄已经花光, 甚至把家具都卖掉了,住院 两个月,已经花了4万多元。

由于患有糖尿病,王涛 每天都要注射胰岛素,还要 做透析,一个月的花费大概 在2000元左右。而王涛的父 亲每月的工资只有1200元, 医药费难以承受。

"不管怎么样,我都不 会放弃,一定会好好给儿子 治病,他是我的希望。"王涛 父亲告诉记者。

如果您想帮助这位本 应享受青春、为梦想而奋斗 的青年,请拨打记者电话: 18253339930

王涛父亲电话:13573331525 中国农业银行账号: 6228480266387643064(王涛)

沂源供电:

开展安全用电 专项治理行动

本报讯 17日,国网沂源县供 电公司总经理带队,深入南鲁山镇 鸿森铸造公司配电室,对客户用电 设备安全运行情况进行了监督检 查,与企业负责人沟通交流了企业 安全生产和用电负荷增长情况,并 督促客户加强设备运行管理,严禁 变压器超负荷运行、带病设备投入 运行等情况的发生。

(徐君 赵文锦 蓝天)

沂源供电:

消除电压"亚健康"

本报讯 为进一步加强农村供 电可靠性、安全性和电压合格率,确 保同业对标及全年经济指标顺利完 成,17日,国网沂源县供电公司成立 了由供电所所长为组长的15个电压 整治小组,集中力量对全县低压台 区进行了治理。

除采取了相应的技术措施外, 还成立了15个整治小组。各小组对 全县总计995个供电台区中的176个 低压台区进行了综合治理,不仅让 群众有电用,更让群众用上了可靠 电、高质量电,提高了安全性。

(徐君 赵文锦 杨超)

沂源供电:

调节变压器 提升电压合格率



工作人员正在调节变压器分接 开关。

沂源供电:

2月15日,国网沂源县供电公司 召开2014年电网建设会议,总结 2013年基建工作,安排部署2014年 重点工作,全面提升工程建设管理

会议宣读了公司电网建设计 划、市公司输变电工程计划执行 率考核方案、基建项目管理考核 方案、进一步强化工程分包管理 的指导意见、基建工程分包方案 和基建工作例会制度,并对工程 施工管理程序、部门职责进行了 详细说明。有关部门和供电所作 了表态发言,提出了工作困难和

网建设工作的重点,务期必成。三 是要加强施工队伍建设,全面提 升电网建设能力。四是要进一步 加强属地化管理工作,保障工程

加强"属地管理" 确保电网建设完工

水平,优质高效地完成建设任务

需要协调解决的问题。

建设进度。

在充分听取有关部门汇报和 发言后,公司总经理李同满对公 司电网建设工作提出四个方面的 要求:一是要正确对待电网建设 当前面临的形势。二是要把握电

(赵文锦)

本报2月19日讯(记者

张汝树) 19日,淄川的段先 生反映,他吃饭时遭遇酒店 "禁带酒水"的霸王条款,觉 得非常不理解。"禁止自带酒 水不是属于霸王条款嘛,怎 么还这样呢?"

段先生反映说,元宵节 正好是他外甥女的生日,他 们家里人就凑到一起去淄川 面对面饭店吃饭,吃饭时自 带了一瓶白酒和一瓶红酒, 可是刚到饭店,服务员就上 来劝阻说,他们酒店不允许 顾客自带酒水。

"我们是考虑到酒店的 酒水价格比较贵,就自己带 了两瓶酒,但酒店服务员告 诉我们,如果是喝自己带的 酒水,一瓶的开瓶费是30 元,还要加收50元服务费。 段先生说,不仅如此,饭店 连他们带去的果汁也不允 许,当时他们对这种规定很 不理解,也很生气,但考虑 到孩子过生日,他们也就没 再计较。

段先生说,当时他们在 饭店里选择了两瓶白酒,而 去吃饭的女士们还是打开了 他们自己带的红酒,饭店加 收了30元的开瓶费。

"早就从报纸和电视上 看到,饭店禁带酒水的规定 是不对的,可为什么现在这 些酒店还这样呢?"段先生 对面对面酒店的做法很不 理解,希望相关部门能介入

记者以消费者的身份, 询问要在酒店吃饭是否可以 自带酒水时,酒店工作人员回复"不可以",而问及原因 时,工作人员只说"酒店就是 这样规定的"。

淄川工商分局消保科工 作人员回复说,禁止自带酒 水涉嫌"霸王条款",他们已 经安排12315的工作人员予 以处理。消费者在日常消费 中遇到这种情况,可以及时 拨打12315进行投诉或者到 当地工商局的消保委进行反



仍有部分酒店禁止自带酒水(资料片)

相关链接

禁止自带酒水违反多项法规

近日,最高人民法院表示, "禁止自带酒水"、"包间设置最 低消费",均属于餐饮经营者利 用其优势地位,作出的加重消 费者责任的不公平、不合理的 规定,违反了相关法律规定,属 于霸王条款。消费者可以请求 人民法院确认霸王条款无效。 那么这"禁止自带酒水"、"包间 设置最低消费"具体违反啥?

《合同法》第四十条规定: 格式条款具有本法第五十二 条和第五十三条规定情形的, 或者提供格式条款一方免除 其责任、加重对方责任、排除对 方主要权利的,该条款无效。此 外,还违反了《消费者权益保护 法》的规定。